

आकाशवाणी मुंबई
मायमराठी बातमीपत्र - स.10.30 वा
26 जून, 2017 - सोमवार

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज अमेरिकेचे राष्ट्राध्यक्ष डोनाल्ड ट्रम्प यांची भेट घेणार आहेत. अमेरिका भेटीमुळे दोन्ही देशांमधले संबंध वृद्धिंगत होतील आणि त्याचा फायदा दोन्ही देशांना आणि जगालाही होईल, असं मोदी यांनी अमेरिका भेटी आधी ट्विटरद्वारे म्हटलं होतं. तर, मोदींबरोबर महत्त्वपूर्ण, धोरणात्मक विषयांवर चर्चा करायला उत्सुक असल्याचं ट्वीट डोनाल्ड ट्रम्प यांनी केलं आहे.

मोदी आणि ट्रम्प यांच्यात आपसांत चर्चा होईल तसंच शिष्टमंडळासोबत चर्चा होईल. त्याचबरोबर मोदी यांच्या सन्मानार्थ ट्रम्प यांनी भोजन समारंभ आयोजित केला आहे. ट्रम्प यांनी पदभार स्वीकारल्यानंतर व्हाईट हाऊसमध्ये अशा प्रकारचा होणारा हा पहिला भोजन समारंभ आहे.



जम्मू कश्मीरमध्ये राजौरी जिह्यात नौशेरा क्षेत्रात नियंत्रणरेषेजवळ पाकिस्तानी सैन्यानं कालच्या दिवसात दुसऱ्यांदा शस्त्रसंधीचं उल्लंघन केलं. काल संध्याकाळी सुरक्षा दलाची ठिकाणं आणि नागरी वस्त्यांवर त्यांनी मोर्टरचा मारा केला आणि गोळीबार केला.

भारतीय लष्करानंही त्याला चोख प्रत्युत्तर दिलं. यात पाकिस्तानी चौकी भारतीय लष्करानं उध्वस्त केली.



ईद-उल-फित्र आज देशभरात मोठ्या उत्साहात साजरी होत आहे. देशात काल ईदच्या चंद्राचं दर्शन झालं. शांती आणि आनंदाचा हा सण सद्भावना आणि बंधुभावाचं प्रतीक आहे. क्षमा आणि औदार्याची भावना हा सण वृद्धिंगत करतो.

ईदचा सण रोजे आणि रमजानचा पवित्र महिना पूर्ण झाल्याबद्दल प्रतीकात्मक स्वरूपात साजरा केला जातो. राष्ट्रपती प्रणव मुखर्जी, उपराष्ट्रपती मोहम्मद हमीद अन्सारी आणि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी यांनी देशवासियांना ईदच्या शुभेच्छा दिल्या आहेत.



जर्मनीत सुरु असलेल्या आय एस एस एफ कनिष्ठ जागतिक अजिंक्यपद नेमबाजी स्पर्धेत भारताच्या यशस्विनी सिंह देसवाल हिनं 10 मीटर एअर पिस्टल प्रकारात सुवर्णपदक पटकावलं आहे. पुरुषांच्या 10 मीटर पिस्टल सांघिक गटात भारताच्या संघानं कांस्य पदक

पटकावलं. स्पर्धेच्या दुसऱ्या दिवशी 2 सुवर्ण, 1 रौप्य आणि एका कांस्य पदकासह भारत दुसऱ्या स्थानावर आहे. चीन पहिल्या स्थानावर आहे.



वेस्ट इंडिजविरुद्ध पोर्ट ऑफ स्पेन इथं रात्री झालेला दुसरा एकदिवसीय क्रिकेट सामना भारतानं 105 धावांनी जिंकला. 311 धावांच्या लक्ष्याचा पाठलाग करताना यजमान संघ केवळ 6 गड्यांच्या मोबदल्यात 205 धावाच करू शकला. पावसामुळे षटकांची संख्या 43 करण्यात आली होती. भारताचा सलामीवीर अजिंक्य रहाणेनं 104 चेंडूत 103 अशा सर्वाधिक धावा फटकावल्या. आंतरराष्ट्रीय एकदिवसीय सामन्यांमधलं त्याचं हे तिसरं शतक आहे. विराट कोहलीनं 87, तर शिखर धवननं 63 धावा केल्या. या विजयासह पाच एकदिवसीय सामन्यांच्या मालिकेत भारतानं 1-0 अशी आघाडी घेतली आहे.

